
04/18

x4

1

70
12

11

61
13

14
15

52
16

32

65

62

63
64

30

9

8

2

77

78

7

10

3

20

73

5

18

32 336

51

44

53

52

50
92

72

56

54

4

66

22

23

24
25

21

17

19

29

28

27

24

26

31

34
35

36
37

38

39

40

41

42

43

46

45

47 48

49

55

57

74

Wijzigingen voorbehouden

Onderdelentekening 

EMF 125.2

VEENEMAN



apr-18

Positie Artikel Artikelomschrijving Positie Artikel Artikelomschrijving

1 10.204.54 Anker EMF 125.2 1 St 36 10.205.32 Alu. afstandsbus 3mm EMF 1 St

2 10.204.55 Veldwikkeling EMF 125.2 1 St 37 10.205.30 Alu. afstandsbus 4mm EMF 1 St

3 10.204.56 Schakelaar EMF 125.2 1 St 38 10.205.29 Alu. afstandsbus 5mm EMF 1 St

4 10.519 Kabeltule 23/2 1 St 39 10.205.33 Alu. afstandsbus 10mm EMF 1 St

5 10.390 Aansluitsn QWPK groen 2x1mm 3m 1 St 40 10.204.74 Beschermkap EMF 125.2 1 St

6 10.204.57 Trekontlasting EMF 125.2 1 St 41 10.205.70 Drukschijf voor EMF 180 1 St

7 10.204.58 Motorhuis EMF 125.2 1 St 42 10.205.35 Klemmoer EMF serie 1 St

8 10.204.59 Luchtgeleidingsring EMF 125.2 1 St 43 10.383.94 Passtift 4x50 4 st

9 10.204.61 Luchtgeleidingsschijf EMF125.2 1 St 44 10.204.75 Opvulring 10,2x14,8x0,5 2 St

10 10.204.62 Printplaat + schakelaar set 1 St 45 10.204.76 Tussenplaat tbv diepteaanslag 1 St

11 10.204.63 Lager 1 St 46 55.900.12 Metaalschr. M5x20 RVS Verz.kop 4 st

12 10.204.64 Lagerkap voor lager 1 St 47 10.204.77 Vergrendelbout diepteaanslag 1 St

13 10.204.65 Opvulring 8,05x17x0,4 1 St 48 10.205.49 Spanhefboom EMF 1 St

14 10.512 Lager 608 - 2RSH 1 St 49 10.529 Borgring 11/1 1 St

15 10.204.66 Opvulring 7,05x19,5x0,2 1 St 50 10.204.78 Tandwielhuis deksel EMF 125.2 1 St

16 10.204.67 Zeskantmoer met schouder 1 St 51 10.204.79 Moer tbv hoofdas EMF 125.2 1 St

17 10.383.01 PT-schroef torx 4x35 1 st 52 10.204.80 Tandwielkogel en rad EMF 125.2 1 St

18 10.204.68 Handgreeppaar EMF 125.2 1 St 53 10.204.81 Schotelveer EMF 125.2 3 St

19 10.204.69 Houder tbv geleidingsrollen 1 St 54 10.204.82 Blokkeerring EMF 125.2 1 St

20 10.204.70 Schakelknop tbv EMF 125.2 1 St 55 10.204.83 Hoofdas EMF 125.2 1 St

21 10.204.35 Schroef PT 40X12 2 St 56 10.204.84 Frictieschijf EMF 125.2 1 St

22 10.204.71 Achteras tbv geleidingsrollen 1 St 57 10.205.38 Pasbout met trekring M8 1 St

23 10.204.72 Geleidingsbus achter EMF 125.2 2 St 61 10.204.85 Zekeringsring voor boring 1 St

24 10.205.45 Ring 8,4mm 3 St 62 10.204.86 O-ring 1 St

25 10.205.42 Asborgring 6 2 St 63 10.204.87 Drukveer 1 St

26 10.205.46 Bout M8x80 1 St 64 10.204.88 Drukknop vergrendeling 1 St

27 10.205.44 As tbv begeleidingsrol voor 1 St 65 10.204.89 Vergrendelbout EMF 125.2 1 St

28 10.205.43 Begeleidingsrol voor EMF 1 St 66 10.204.90 Tandwielhuis kpl. EMF 125.2 1 St

29 10.205.67 Borstel beschermkap EMF serie 1 St 70 10.204.91 Ringmagneet EMF 125.2 1 St

30 10.204.73 Pakking EMF 125.2 1 St 72 10.204.92 Opvulring 1 St

31 10.205.47 Zij handgreep EMF 150 1 St 73 10.204.93 Trekveer tbv schakelaar 1 St

32 10.720.17 Plaatschroef HC4,2x32 DIN 7981 6 St 74 12.340.00 Pensleutel voor spanmoer M14 1 St

33 10.720.10 Plaatschroef HC4,2x22 DIN 7981 3 St 77 10.204.94 Koolb. houderset EMF 125.2 1 Set

34 10.205.28 Steunflens EDS / EMF serie 1 St 78 10.204.95 Koolborstels SET EMF 125.2 1 Set

35 10.205.31 Alu. afstandsbus 2mm EMF 1 St 92 10.204.96 O-ring 1 St

Aantal Aantal

10.098.26 - EMF 125.2

Wijzigingen voorbehouden


	10.098.26 - EMF_125.2_Version01
	10.098.26 - EMF 125.2



